

# 新乡姑娘刘清漪 “跳”进巴黎奥运会

本报讯(记者李文奇)7月4日,记者获悉,国家体育总局社会体育管理中心日前发布了《关于公示滑板、霹雳舞项目巴黎奥运会参赛运动员名单的通知》,其中,霹雳舞项目将有1男2女参赛,新乡姑娘刘清漪名列其中。

中国在滑板、霹雳舞项目上共7名运动员获得了巴黎奥运会参赛资格。

霹雳舞项目是首次进入奥运会,受到了各方的普遍关注。相比于欧美、日韩等霹雳舞底蕴深厚的国家,我国霹雳舞项目起步较晚,但凭借近些年创新发展的举措,进步很快。

女子组的刘清漪凭借在去年杭州亚运会夺冠的出色表现,直接获得了“直通”巴黎的门票。具有鲜明比赛风格、澎湃力量感的她也被认为是有望冲击传统舞者的重要力量。另一名选手曾莹莹则通过在上海、布达佩斯两站资格赛中扎实的表现,同样入围名单。刘清漪和曾莹莹携手作战,有望为中国队带来惊喜。男子组入选的选手是亓祥宇。

“通往巴黎奥运会的路没有捷径,



刘清漪(中)在杭州亚运会获金牌 吕达 摄

唯有不懈努力地丰富自己。作为中国霹雳舞运动员,希望能在巴黎奥运会上为国争光。”对于巴黎奥运会的期望,刘清漪如是说。

据悉,巴黎奥运会将于7月26日开幕。值得一提的是,巴黎地标性建

筑协和广场将在奥运期间搭建起一座城市运动公园,从7月27日到8月10日,三人篮球、霹雳舞、滑板等多个项目的比赛将在这里轮番上演。

期待新乡姑娘刘清漪精彩表现,圆梦巴黎。

## “红旗渠百大工匠系列版画肖像作品展” 在上海交通大学展出



展出现场

本报讯(记者刘志松)7月1日,“红旗渠百大工匠系列版画肖像作品展”在上海交通大学开幕。

此次展出河南版画家、新乡日报社原记者张伟元创作的一百幅修渠工匠版画肖像,为上海交通大学师生带来一堂沉浸式红色主题“大思政课”。

这批作品于“七一”之际,走进上海交通大学媒体与传播学院,该校师

生现场参观时,被这些张力十足、颇具感染力的版画所震撼,更被红旗渠精神的时代内涵所打动。

身为媒体人、版画家的张伟元,历经5年艰苦的采风创作,在2023年完成了自己的“红旗渠工程”——为百名工匠刻像树碑。作品完成后,“红旗渠百大工匠系列版画肖像作品展”在多地展览,收获广泛好评。

在展出现场,学生代表吴嘉怡深情讲述着红旗渠英模的故事:因放炮被炸伤眼睛的莫万生、岩壁除险的常天喜、用镜头记录伟大精神的魏德忠……红旗渠英模的形象变得更加立体丰满。

开幕当天,张伟元以“艺术与影视作品里的红旗渠精神”为题,交流了木刻版画的美学欣赏和为修渠人造像的难忘经历。

市文联副主席、市美术家协会主席李晓雷说,红旗渠精神是诞生于河南的宝贵精神财富,是中国共产党领导人民干事创业的一面旗帜。让红旗渠精神焕发时代新彩,进一步推动红色文化的创造性转化和创新性发展,文艺工作者使命重大。张伟元正是这样一位有担当、有情怀的版画家。他对艺术的执着追求,对红色文化和优秀传统文化的大力弘扬,值得美术家们学习。

据悉,展览从7月1日持续至10月10日,展览期间,还将举办“红旗渠精神的媒介与国际传播”“红旗渠精神与乡村振兴”等艺术沙龙。

## 新医二附院开展 “三下乡”社会实践活动

本报讯(记者刘志松 通讯员田新领)7月3日,新乡医学院第二附属医院(以下简称新医二附院)由医疗专家和第二临床学院学生组成的医疗卫生志愿服务团,到延津县任庄村开展义诊活动。

义诊现场,医护人员为村民测量血压、血糖,做心电图,乙肝筛查,心理咨询,床前B超等检查,并对常见疾病进行初步筛查。在问诊过程中,医护人员与大学生志愿者互动交流,通过真实案例讲解诊断与鉴别疾病的方法与经验,帮助学生将理论知识应用到实际工作中。专家们还用通俗易懂的语言普及精神卫生知识,重点宣讲慢性病的护理、治疗和用药,获得了村民们的一致好评。

此次“三下乡”社会实践活动不仅为当地居民提供了医疗服务和健康知识,也为医学生提供了宝贵的实践机会,增强了他们的使命感和责任感。医学生表示,要踊跃投身基层建设,用青春力量助力医院发展、助力乡村振兴。

## 快乐过暑假 安全要记牢 辉县交警开展 暑期交通安全宣传活动

本报讯(记者张延)7月4日,记者从辉县交警大队了解到,为确保辖区师生安全快乐地度过假期,辉县交警大队携手当地幼儿园,开展“知危险、会避险”“大手拉小手”等多个主题的暑期交通安全宣传活动。

在辉县市银河幼儿园,辉县交警结合辖区道路交通特点与暑假学生外出游玩活动增多的情况,用通俗易懂的语言,向孩子们讲述了乘车、盲区、走路等交通安全知识。他们提醒孩子,通过路口时要“一停二看三通过”,严禁在道路上嬉戏打闹、随意横穿马路,乘坐二轮摩托车要规范戴好安全头盔,乘坐私家车要按规定系好安全带,不要将头手伸出车窗。

同时,辉县交警还告诫孩子们,12岁以下禁止骑自行车上路行驶,在日常出行中一定要遵守交通安全法律法规,确保安全文明出行,切实增强“知危险、会避险”的自我保护意识和交通安全防范意识。

此次暑期交通安全宣传活动,增强了广大小朋友的交通安全意识,提升了“知危险、会避险”的能力,为确保孩子们出行安全,营造畅通、安全、有序的暑期道路交通环境,奠定了坚实基础。

## 辉县市上腊江村一路段发生塌方 请绕行

本报讯(记者刘志松)7月4日,记者获悉,因受连续强降雨影响,辉县市南寨镇上腊江村挂壁公路下方一段路基日前发生塌方,造成该段道路暂时无法通行。

7月3日上午,辉县市南寨镇工作人员表示,该路段已禁止通行,南寨镇正组织人员抓紧时间进行抢修。

据介绍,上腊江村位于辉县市南寨镇境内,海拔在1200米之上。近年来,上腊江村是众多自驾游客首选地

之一。同时,上腊江村穿越蚂蚁山到罗姐寨,也是南太行十大经典徒步路线之一。

上腊江村一家经营民宿的村民表示,受塌方影响的是从辉县市南寨镇南湾大桥方向进入上腊江村的8公里无法通行,从香木河漂流到兵部寨到凤凰古镇方向仍可以进入上腊江村。

7月3日,辉县市南寨镇相关负责人告诉记者,因受连续强降雨影响,辉

县市南寨镇南湾村至上腊江村道路(挂壁路附近)路段边坡塌方较大,路基损毁,沙石松动,存在持续塌方风险。为保障群众生命财产安全,该路段即日起禁止通行,群众如有紧急情况可以绕行。

在此,本报提醒外来游客,汛期山区道路易发生滑坡、塌陷、落石等问题,外来游客应提高汛期灾害的风险意识,面对强降雨天气尽量减少出行。